

# 拿起手中相机 随拍身边趣事

## “我的暑假我做主”摄影大赛期待您的加入



本报7月10日讯(记者李大鹏) 10日,由齐鲁晚报·今日烟台主办的“我的暑假我做主”摄影大赛启动首日,烟台市不少家长纷纷来电给孩子报名。

10日上午,烟台清泉学校11级6班的学生林辰辉投来了自

己拍摄的5张照片,有班里的集体合影,有偷拍同学睡觉和吃雪糕的趣味图片。虽然照片略显稚嫩,但是看得出林辰辉很享受校园生活,也善于记录身边的故事。

本次大赛面向烟台市全体中小學生公开征集优秀照片,不论您的拍

龄有多久,不论您技术是否专业,不论您的相机价值多少,只要您的照片以“我身边的暑期生活”、“我的母校”和“我眼中的烟台”为主题,能反映烟台中小学生学习环境、暑期生活变化的,本报都欢迎您来投稿。

本次大赛分为初赛

和决赛两个阶段。初赛时间为7月10日—8月10日(投稿截止日期),参赛者需在此期间内将参赛作品上传到大賽官方邮箱(shuqishaying@163.com)上,本报每天以固定版面刊登优秀作品。决赛时间为8月11日—20日,届时活动主办将组成专家评审

团对大赛作品进行数轮评审,同时组织现场或读者网络投票,本报将全程跟踪报道。

如在提交作品时遇技术问题可向我们咨询。联系电话:18660095702,QQ:764806446。敬请关注我们的新浪《今日烟台》官方微博了解最新消息。

晒作品

## 父女同是摄影爱好者

### 女儿不光会拍照,文章写得也不错

本报7月10日讯(记者李大鹏) 这组照片的作者叫王乙钧,今年18岁,就读于烟台二中南校区高二文科班。他的父亲王智光替她选了好几张照片,囊括人物、风景不同主题。

10日上午,山东同济律师事务所律师王智光联系本报记者,他给自己的女儿报名参加摄影大赛。他本人已是多年的栖霞市摄影家协会会员。除了平时喜欢摄影,他出差时也随身带着相机。

她说女儿从小学三年

级时,就开始发表文章,五年级时成为小记者。像《我家的小花猫》、《栖霞的冬天》、《追寻童年》、《院子里的停车场》这些作品都被收入获奖作文集。

从小学开始,每个假期王智光夫妇都带女儿出去玩,目前已经到过青岛、威海、济南、泰安、曲阜、上海、南京、苏州、杭州、北京等地,一路上,他边给女儿讲解沿途风景名胜,一边指导女儿摄影。

王乙钧拍摄的一张泰山极顶的照片参加过栖霞

市中学生摄影比赛,还得到了奖。2009年暑假,女儿所在的栖霞市实验中学布置作业,要求拍摄社会实践方面的图片。王智光一家来到养马岛游玩时,女儿她发现岛的北部海边污染很严重,有各种垃圾和其他的杂乱东西。结果女儿拍摄了一组照片,还写了篇环境保护方面的文章。

王智光选了一张照片是女儿到她母亲的母校故地重游时在校園拍摄的。还选了一张端午节时在海边拍的照片。



▲“从山城栖霞来到滨海城市烟台”  
本报读者王乙钧摄  
▶“我的父母”  
本报读者王乙钧摄



### “三角区”加设防护板,添加防夹装置

## 全市近900部扶梯需整改

本报7月10日讯(通讯员莫言 记者李园园)《电梯监督检验和定期检验规则——自动扶梯与自动人行道》(简称“新规”)已于7月1日起正式实施,新规对自动扶梯(以下简称“扶梯”)有了更严格的规定,例如在扶梯的“三角区”加设防护板、扶梯要有防夹装置、禁止推婴儿车上“扶梯”等。

10日,记者从烟台市质监局了解到,烟台各商超等“扶梯”将按照新规要求,在年检时整改完毕。

10日,记者走访市区多家大型商场发现,目前还没有一家商场“扶梯”加设防碰、防夹装置,“三角区”仍存在“剪刀口”。有的只悬挂了一个写有“小心碰头”等字样的透明牌子,还有的商

场“扶梯”的“三角区”连提示牌子也没有,存在安全隐患值得担忧。

据烟台市质监局安监科蔡宇介绍,目前烟台市有830部自动扶梯,62部自动人行道,大多集中在商场、车站、码头等场所。新规实施后,质监部门已经专门召开了一个写有“小心碰头”等字样的透明牌子,还有的商

## 周六共赴留学展问前程 免费逛展与专家面对面

本报7月10日讯(记者王双) 高考过后,掀起了留学咨询热潮。由本报主办的第2届烟台国际教育精品留学展,将于本周六7月14日上午9:00-12:00在芝罘区解放路中银大厦3楼盛大开幕,届时,国外校方代表、国内大学国际交流学院、省内知名留学中介的留学专家将齐聚展会。

每次留学展,往往有很多海外院校、国内高校及留学中介参展,本次展会也不例外,每次展会很多家长往往是到了展会后,看到学校太多不知如何选择,而造成盲目逛展。北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务

主管李岩松建议家长和学生去留学展之前一定要明确自己的实际情况和留学目的,想申请哪个层次的院校,想读什么专业,倾向于哪个国家,自己的兴趣与爱好是什么等。如果到了现场再选择自己心仪的学校,就很难实现逛留学展的目的了。为了避免把时间浪费在不适合自己的院校上,家长和学生也可在留学展现场咨询留学顾问,让其对自身的情况进行评估,看看留学专家建议更适合去什么样的国家,选择什么样的院校,现场集中了解感兴趣的问题。

据了解,本次展会不收取任何费用,但因场地有

限,需提前预约,目前余票不多,家长和考生可抓紧最后时间预约订票。本次展会将有美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、日本、韩国、新加坡国、俄罗斯等十几个国家的院校可供家长和考生选择。留学专家也将解读最新的留学政策,传授名校申请技巧、制定高考后最快捷的留学方案。快来预约订票,与留学专家面对面吧!

抢票热线:13688690081  
18660095750  
展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅